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Přirozená čísla jsou čísla 1, 2, 3, 4, 5, 6, …..          Nula nepatří mezi přirozená čísla!
Přirozená čísla znázorňujeme na číselné ose
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	4) Z číslic (cifer) 0, 2, 5 , která se mohou opakovat, vytvořte:
a) co nejvíce dvojciferných čísel
b) co největší trojciferné číslo               c) co nejmenší trojciferné číslo
5) Napište:
a) nejmenší dvojciferné přirozené číslo
b) největší jednociferné přirozené číslo
c) největší dvojciferné přirozené číslo
d) nejmenší jednociferné přirozené číslo
e) nejmenší dvojciferné přirozené číslo, které neobsahuje 1
f) největší dvojciferné přirozené číslo, které neobsahuje 9
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6) Napište zkráceným zápisem v desítkové soustavě číslo:
a) 4. 10 000 + 6. 1 000 +  7 . 100 + 3 . 10 + 9 . 1 =
b) 5. 1 000 000 + 8. 100 000 +  4. 100 + 2 . 1 =
c) 8. 10 000 + 7. 1 000 +  2 . 100 + 7 . 10 =
d) 9. 1 000 000 + 9. 100 000 +  5 . 10 000 = 
7) Napište rozvinutým zápisem v desítkové soustavě číslo:
a) 782 =
b) 5 904 =
c) 402 056 =
d) 2 007 800 =
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PFfirozena Cisla — desitkova soustava
Desitkova soustava — pouziva k zapisu vSech Cisel 10 Cislic (cifer)
0123456789
Podle poctu Cislic rozdélujeme cisla na:
jednociferna-1,2,3,4,5,6,7,8,9
dvojciferna—12, 25, 40, 73, ...
trojciferna — 312, 405, 749, 978, ....

Ctyrciferna — 1852, 2417, 5741, 7800, ....

nuly vlevo pred prvnim platnym ¢islem nepiseme !!!
00253 = 253 Cislo je trojciferné
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Prirozena Cisla — desitkova soustava

3) Zakrouzkujte vSechna:
a) trojciferna Cisla
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b) dvojciferna cisla
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Prirozena Cisla — desitkova soustava

Zapis Cisel v desitkové soustavé
zkraceny zapis - 9 256 783
, 7 N\ —

rozvinuty zapis - 9.1000000+2.100000+5.10000+6.1000 +
7.100+8.10+3.1
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Prirozena Cisla
Pfirozena ¢isla jsou ¢Cisla 1, 2, 3,4, 5, 6, .....
Nula nepatfi mezi pfirozena Cisla
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Prirozena Cisla — Ciselna osa
1) Na ciselné ose vyznadte :

a)cisla3,6a8
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Prirozena Cisla — Ciselna osa
2) Na ¢iselné ose doplrite vyznacena Cisla :

a)
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Pfirozena Cisla — desitkova soustava
Desitkova soustava — pouZiva k zapisu vsech &isel 10 &islic (cifer)
0123456789
Podle poctu Cislic rozdélujeme cisla na:
jednocifernda—1, 2,3,4,5,6,7,8,9
dvojciferna - 12, 25, 40, 73, ....
trojciferna — 312, 405, 749, 978, ...

Ctyfcifernd — 1852, 2417, 5741, 7800, ....
nuly vlevo pfed prvnim platnym ¢islem nepiseme !!!
00253 = 253 ¢islo je trojciferné




